ザ モースト ウォンテッド リーダーボード チャレンジ 
参加規約

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]ザ モースト ウォンテッド リーダーボード チャレンジ（The Most Wanted Leaderboards Challenge、以下「チャレンジ」）に参加にするにあたり、参加者（および、有資格の未成年の場合は、参加者の保護者または法定後見人）は、本参加規約（「規約」）とEpic Games, Inc.（「Epic」）の決定に拘束されることに同意するものとします。またそれらの決定はあらゆる事項において最終とされ拘束力を持ちます。本規約に違反すると、チャレンジへの参加が取り消される場合があります。 

[bookmark: _heading=h.30j0zll]参加資格：本チャレンジのすべての部分は、本セクションに別段の定めがある場合を除き、有効なEpic Gamesアカウント（以下「Epicアカウント」）を持つ13歳以上の個人が参加できます（以下「参加者」）。本チャレンジは、適用される法律により制限もしくは禁止される場所、または米国の法律により参加が禁じられている国においては提供されません。前述を制限することなく、チャレンジは、キューバ、イラン、イラク、北朝鮮、ソマリア、スーダン、シリア、ならびにクリミア、ドネツク、およびルハーンシク地域の個人には提供されません。

13歳および居住する司法管轄区域の法定成人年齢の間に該当する有資格の未成年である参加者の場合は、参加者の保護者または法定後見人が本規約に同意しなければなりません。 

次の人物は競技会への参加資格を持ちません：Epicの社員、役員、取締役、エージェント、代表者（Epicの法務、宣伝、広告を担当する代理店も含む）およびその近親者（居住地にかかわらず、配偶者、母、父、姉妹、兄弟、息子、娘、叔父、叔母、従兄弟、従姉妹、祖父母、姻戚）および同世帯に居住する者（血縁関係を問わず）、またチャレンジの制作または管理に関係する各個人または組織、およびEpicの親会社、関連会社、および子会社。法律により禁止されている場合は無効になります。本チャレンジは適用されるすべての連邦法、省法、州法、現地法に準じます。  

参加者には、すべてのFortniteの規則と規定を遵守することが義務付けられます。これには、Fortniteエンドユーザーライセンス契約（https://www.epicgames.com/fortnite/eula）（以下「Fortnite EULA」）が含まれますが、これに限定されません。これを怠ると、その参加者はチャレンジの参加資格を失うことがあります。
   
チャレンジ開催期間：本チャレンジは、2023年2月16日の米国東部標準時（以下「東部標準時」）午前10時から、2023年2月28日の東部標準時午前2時まで開催されます（以下「チャレンジ開催期間」）。

[bookmark: _heading=h.1fob9te]参加方法：チャレンジ期間中、参加者はhttps://mostwanted.fortnite.com（以下「チャレンジサイト」）にアクセスし、指示に従って登録することでチャレンジに参加できます。 

褒賞：登録すると、参加者は以下のようにチャレンジのタスクを完了することで、ゲーム内褒賞（以下「褒賞」）を獲得することができます。 

· レベル1褒賞：チャレンジ登録を正常に完了させると、Fortnite「GG Flamed」顔文字1点。 
· レベル2褒賞：チャレンジサイトのソーシャルシェア機能を使って、友人をチャレンジに招待すると、Fortnite「Live to Ride」スプレー1点。 
· レベル3褒賞：チャレンジ開催期間中に合計20の保管庫「Cold Blooded」を解錠すると、Fortnite「Retro Rivals」アニメラップ1点。  
· レベル4褒賞：チャレンジ開催期間中、参加者として残ると、Fortnite「The Head is On」ロード画面1点。 
参加者は、所定の褒賞レベルで各褒賞を1点のみ受け取ることができます（つまり、参加者はFortnite「GG Flamed」顔文字を2点受け取ることはできません）。参加者が以前に行われたFortniteチャレンジやプロモーションの一環として本セクションに記載されている褒賞のいずれかをすでに受け取っている場合、その参加者は本チャレンジにおいてその褒賞を受け取ることはできません。
褒賞は、明示あるいは黙示を問わず一切の保証なく「現状有姿」で贈呈されます。褒賞が利用不可となった場合、Epicはその褒賞をそれと同等またはそれよりも価値が高いものと交換する権利を有します。褒賞はEpicが販売するものではないため、おおよその小売価格はありません。褒賞には、Epicアカウント外においては小売り価格その他の価値はありません。褒賞は受賞者が現金に引き換えたり、譲渡したりすることはできません。褒賞は、(a) レベル1とレベル2の褒賞については該当する褒賞レベルに達してから1時間以内、(b) レベル3の褒賞については参加者がレベル3の褒賞に到達した日の終了から1時間以内、(c) レベル4の褒賞についてはチャレンジの終了から1時間以内、または (d) Epicが各授与を行うために必要とする妥当なその他の期間内に、受賞者のEpicアカウントに直接授与されます。褒賞の受諾および使用については追加の諸条件が適用される場合があります。
参加者によるFortniteでの褒賞の使用は、Epicのサービス規約（https://www.epicgames.com/site/en-US/tosから入手可能）、Epicのプライバシーポリシー（https://www.epicgames.com/privacypolicyから入手可能）、およびFortnite EULA（以下それぞれ「Epic契約」）に準じます。Epicは、参加者に対してこれらの契約を執行する権利を有します。参加者がEpic契約を受諾しないことを選択する場合、その参加者はFortniteを使用したり、褒賞を利用しようとしたりしてはなりません。

順位表：該当する地域順位表またはグローバルチャレンジ順位表（以下それぞれ「順位表」、および総称して「順位表」）に表示される得点は、正確ではない場合やリアルタイムではない場合があることにご注意ください。技術的な問題や、公正ではない行動または本規約に違反するその他の行動があった場合、Epicは表示されている参加者の得点や名前を変更する権利を有します。Epicが参加者とその合計得点を確認し、その参加者が褒賞の受賞者であると正式に発表しない限り、その参加者は該当する順位表にその旨が表示されていても褒賞の受賞者ではありません。

宣伝の許可：本規約に同意することにより、各参加者（および、有資格の未成年者の場合は、その保護者または法定後見人）は、Epicとその被指定人に対し、チャレンジ期間中または期間後に、宣伝を目的として、世界中のあらゆるメディアで参加者の名前、タグ、肖像、音声、ビデオ、ゲームプレイ統計、Epicアカウントを、特に法で禁止されていない限り、無償であるいは事前審査なく使用する許可を最長3年間与えます。ただし、これはチャレンジの宣伝に関する場合に限られます。

一般条件：参加することにより、参加者（および未成年の場合は、参加者の保護者または法定後見人）は、Epic、その関連会社、子会社、小売店、販売代理店、サプライヤー、広告および販促会社、ならびにチャレンジの開発、製作、管理、または実施に何らかの形で従事するその他すべての個人、および前述それぞれの取締役、役員、代理人、および従業員（総称して「被免責当事者」）を、参加者のチャレンジ参加、およびそれに関連して受け取った褒賞の受諾、使用、誤用、または所有から生じるまたはそれに関係する法的責任、請求、損失、および損害から免責、補償、放免し、かつ無害に保つことに同意します。被免責当事者は、人的、機械的、電気的、誤植、印刷上またはその他を問わず、チャレンジに関連するあらゆる種類のエラーや困難に関して責任を負いません。これには、チャレンジの管理、チャレンジサイトの機能、参加者のプレイ追跡、褒賞の発表、またはチャレンジ関連資料に関連して発生し得るエラーや困難が含まれますが、これに限定されません。万が一、以下のようなやむを得ない状況により、Epicが本規約に計画されるチャレンジを継続できなくなった場合、義務付けられる可能性のある政府の承認を条件として、Epicはいつでもチャレンジを変更、保留、または終了する権利を留保するものとします。かかる状況には、火災、洪水、地震、パンデミック、爆発事故、労働争議やストライキ、天変地異や内乱、あるいは連邦、州や地方自治体の法律、命令や規制、またはその他Epicの合理的な支配の及ばない事由が含まれますが、これらに限定されません。 

本規約のいずれかの条項が無効または執行不能であっても、その他の条項の有効性または執行力に影響は及ばないものとします。本規約のいずれかの条項が無効または執行不能とされた場合、本規約は、そのような無効または失効不能とされた条項が含まれていないものとしてその条件に従って解釈されるものとします。Epicが本規約のいずれかの条項を執行しなかった場合でも、かかる条項の権利放棄とはみなされないものとします。

関連性のある本規約のその他のどの条項にもかかわらず、下線が引かれているセクションにより、以下について被免責当事者の保証および法的責任が除外または制限されることはありません。(i) 被免責当事者を原因とする死亡または人身傷害、(ii) 被免責当事者の重過失または故意による場合、または (iii) 法律により、被免責当事者が制限または除外できないその他の法的責任または保証。

Epicはその単独の裁量により、チャレンジやゲームプレイを改ざんする、本規約に違反する、または破壊的な行動をする個人の資格を剥奪する権利を有します。  
参加者の参加を終了する権利：Epicは、参加者が本規約、Epicのサービス規約、またはFortnite EULAを遵守しない場合に、その参加者のチャレンジへの参加を終了する権利を有します。
争議：これらの規約および/またはチャレンジに関する争議は、法律により禁じられている場合を除き、ノースカロライナ州の州法に準拠します。Epicの決定は最終的かつ拘束力のあるものです。Epicが関与する紛争のいかなる申立人も、間接的、懲罰的、付随的、もしくは派生的な損害については、損害賠償を求めたり受けたりする権利を持たないものとします。
プライバシー：提供された情報は、Epicのプライバシーポリシー（https://www.epicgames.com/privacypolicy）に従ってのみ使用されます。




